

**Δίας στην αναλυτική Παρθένο από 11/8/15 – 9/9/16**

Γράφει η Πατρίτσια Νικολάου  
 Αστρολόγος  
**ΛΕΥΚΩΣΙΑ - ΚΥΠΡΟΣ**



Στην αστρολογία ο Δίας ο πλανήτης που φέρνει τυχη και ευκαιρίες θα είναι στο ζώδιο της Παρθένο από τις 11 Αυγούστου 2015 έως και τις 9 Σεπτεμβρίου 2016 αυξάνοντας τη διάθεση για περισσότερη επικοινωνία, οργάνωση, τάξη.

Η αστρολογία μας δείχνει πως ο Δίας αυτός θα ευνοήσει μυστικές σχέσεις, συνεργασίες, δουλειές, μυστικά σχέδια και γενικότερα το παρασκήνιο αλλά και σε εκείνους που θα το προτιμήσουν και θα καταφέρουν να κρατήσουν μυστικά τα σχέδιά τους, καθώς και ευνοϊκούς νόμους και διατάξεις που θα βοηθήσουν τους λιγότερο προνομιούχους. Σύμφωνα με την Αστρολογία το μεσοδιάστημα Δία/Ποσειδώνα (κατά το βιβλίο ΣΚΕ του Ρ. Έμπερτιν) θα φέρει έντονη κερδοσκοπία, παραπλανήσεις και εξαπατήσεις όπου δύσκολα θα μπορεί κανείς να διακρίνει μια πραγματική ευκαιρία από μια παγίδα.

Ο Δίας στο ζώδιο της Παρθένο θα βοηθήσει και θα δώσει τις κατάλληλες ευκαιρίες μόνο σε όσους έχουν διάθεση για έρευνα, προσφορά και επικοινωνία όσους έχουν ένα σπάνιο χάρισμα, μια μοναδική και σπάνια ιδέα, εξειδικευμένες γνώσεις και την ικανότητα να βρίσκονται στο κατάλληλο μέρος, με τους κατάλληλους ανθρώπους, την κατάλληλη στιγμή και θα είναι ικανοί να τα οργανώσουν όλα αυτά με κάθε λεπτομέρεια.

Ευνοούνται επαγγελματικά οι συγχωνεύσεις πολλών εταιριών μαζί, η δημιουργία ομάδων για ένα κοινό σκοπό για το καλό του κοινωνικού συνόλου, και δουλειές όπου έχουν μαζεμένα πολλά αντικείμενα μαζί. Οι εταιρίες και γενικότερα όλες οι δουλειές που έχουν ένα συγκεκριμένο σκοπό και οργανωθούν λεπτομερώς δεν θα είναι από τους χαμένους σε όλους τους τομείς.

Είναι ένας Δίας όπου θα ευνοήσει ιδιαίτερα θέματα υγείας, διατροφής, φυσικής άσκησης και ευεξίας και μπορούμε να βελτιώσουμε όλους αυτούς τους τομείς αν ασχοληθούμε αρκετά.

Ιδιαίτερα ευνοημένοι από το Δία στην Παρθένο και τις περισσότερες και καλύτερες ευκαιρίες θα έχουν οι Ταύροι, Καρκίνοι, Παρθένοι, Σκορπιοί, Αιγόκεροι, καθώς και όσοι έχουν άλλους πλανήτες ή στοιχεία στα ζώδια αυτά στο προσωπικό ωροσκόπιό τους.

Τις περισσότερες δυσκολίες λόγω υπερεκτίμησης κάποιων καταστάσεων, λόγω υπεραισιοδοξίας, σπατάλες και αλόγιστο ξόδεμα χρημάτων ή συναισθημάτων θα αντιμετωπίσουν οι Δίδυμοι, Τοξότες, Ιχθείς καθώς και όσοι έχουν άλλους πλανήτες ή στοιχεία στα ζώδια αυτά στο προσωπικό ωροσκόπιό τους.

Γενικότερα, ο Δίας στην Παρθένο φέρνει έναν περιορισμό στην τύχη που περιμένουμε όλοι να έρθει στη ζωή μας, και γι' αυτό θα πρέπει να είμαστε όλοι συντηρητικοί στις επενδύσεις που θα κάνουμε όλο αυτό το διάστημα, επενδύσεις συναισθηματικές και οικονομικές. Το σίγουρο όμως είναι πως θα ανταμειφτεί η σκληρή και σοβαρή δουλειά.

Για όσους πρόκειται να ταξιδέψετε στην Κύπρο και θα θέλατε να επικοινωνήσετε για ραντεβού με την Πατρίτσια, για προσωπικές προβλέψεις, σας δίνουμε το τηλέφωνο της στη Λευκωσία καθώς επίσης τη διεύθυνση του ηλεκτρονικού της ταχυδρομείου e-mail: patricia.nicolaou@hotmail.com

4		9		1	2	6			
1			4					7	
8	5		9			4			
	2	4		5					8
	3		8		7			5	
6				3		7	9		
		6			8		1	7	
	9				5				2
		8	7	2		3			9

**ΛΥΣΕΙΣ**

Θ																
Ψ	Σ	Ω	Μ	Α	Ο	Ε										
Γ	Η	Γ	Ε	Ν	Ε	Ι	Σ	Ν	Τ	Ι	Λ	Ω	Ν			
Σ	Α	Κ		Σ	Κ	Ο	Τ	Α		Κ	Ε	Λ	Ι			
Π	Ι	Λ	Ο	Τ	Η		Δ	Α	Ν	Α	Η		Ι			
Μ	Ι	Σ	Α		Ζ	Α	Κ	Α		Μ	Ε	Α				
Τ	Ο		Λ		Μ	Π	Ε		Τ	Σ	Α	Κ	Α	Φ		
					Α	Μ	Α	Ρ	Τ	Ι	Α					
Α	Σ	Ι	Α		Α	Ε	Κ		Τ	Α	Τ	Σ	Ι			
Μ	Α	Ρ	Σ	Ο		Α	Λ	Υ	Τ	Ο		Δ	Ρ			
Ε	Ο		Κ	Ο	Σ	Τ	Ν	Ε	Ρ		Ν	Α	Ν	Α		
			Λ	Ι	Ο	Υ		Ι	Ο	Ν	Ι	Ο		Σ	Ε	Β
Μ	Ι	Σ		Μ	Α	Τ	Σ	Ο		Χ	Ρ	Ο	Ι	Α		
			Κ	Α	Μ	Α	Κ	Ι		Ν	Τ	Ι	Ο	Ρ		Ι
Φ	Α	Μ	Π	Ρ	Ι	Κ	Α		Ν	Α	Υ	Τ	Ε	Σ		
			Σ	Ε	Ι	Ω		Α	Σ	Ε	Τ		Ζ	Ι	Γ	Ι